
最新粘土向日葵美术教案 幼儿园美术向
日葵教案(实用5篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。大家想知道怎么样才能写
一篇比较优质的教案吗？下面是小编为大家带来的优秀教案
范文，希望大家可以喜欢。

粘土向日葵美术教案篇一

1、观赏凡高的作品《向日葵》，感觉画面中的内容，并试者
感知《星月夜》和《向日葵》的差别之处。

2、创作“我心目中的.向日葵”学会颜色的开端应用。

3、进步对美术创作的爱好，在中感觉创作的兴趣。

1、投影仪2、凡高的作品3、水粉颜料、油画棒、纸、笔等绘
画东西。

1、引入

（1）上节课我们学了凡高的《星月夜》―这节课《向日葵》

（2）出示图片，问：看后有什么感受？

2、细致观赏

（1）在画面上看到了什么？

（2）除了这些你还看到了什么？

（3）画家画这幅画时用了什么色彩？



（4）向日葵的色彩给你什么样的感受？

（5）画面中的向日葵都一样吗？有什么差别啊？

（6）西席末节

4、评价

（1）你以为这幅画美吗？

（2）你喜好这幅画吗？

（3）你以为这幅画给你带来什么样的感受？

5、听音乐细细观赏

6、出示《星月夜》和《向日葵》，让幼儿举行比力

（1）同样是凡高的画，看看有什么差别？（线条、颜色）

（2）你更喜好哪幅画？为什么？

7、引诱幼儿创作“我心目中的向日葵”

8、作品展现及评断

粘土向日葵美术教案篇二

1、激发幼儿欣赏美好事物的情感。

2、培养幼儿审美能力和习惯，初步从自我审美的角度进行评
价。

3、引导幼儿欣赏静物画向日葵的造型和色彩，并大胆说出自
己的感受。



活动准备：课件、向日葵的挂图、小幅向日葵图画若干、关
于梵高的其他资料等

1、简单提问、直接进入活动主题

小朋友们，我们刚才看到的是什么啊？向日葵生长在什么地
方？它为什么叫向日葵呢？

2、重点不同的欣赏向日葵的其他作品

欣赏完真实的向日葵，那我们起来看看画中的向日葵吧。

（2）知道作品的名称《剪下的四支向日葵》

（3）向日葵是在哪里的？所以画名就叫做《花瓶中的五支向
日葵》

3、欣赏《花瓶中的十四支向日葵》

（1）优美音乐、充分欣赏。让幼儿在优美音乐的烘托在自由
欣赏作品。

（2）逐步提问，深入欣赏这些都是一个画家画的向日葵，他
特别喜欢这种植物。我们今天重点欣赏这一幅作品。

提问：你感觉这幅画怎么样啊？让幼儿自由说出感想。

4、请幼儿欣赏小图片，相互交流。“你喜欢这幅画吗？它哪
里画的好？为什么好？”

5、幼儿大胆表述自己的想法，用语言和肢体动作分别表
示。“你看了这幅画，心里有什么感受？”引导幼儿用肢体
动作进行表现。

6、介绍画家的有关背景



背景：荷兰人，但生活在法国。享年37岁。在34的时候去向
日葵情有独钟，绘画向日葵十余多幅，画家的所有作品都是
在死后才被别人认可和接受的，直到现在都影响是世人。

家庭：出生牧师家庭、穷困；父亲善良、乐于帮助穷人，有
兄弟姐妹好几个。

性格：善良、勤奋、喜欢帮助别人、孤僻。

提问：画家梵高是一个怎样的人？你喜欢他吗？喜欢他的哪
些地方？

7、活动延伸

为幼儿准备了有关梵高的其他有关资料，以展览的形式出现。
让幼儿更加生入的对画家进行全面的了解。

粘土向日葵美术教案篇三

活动目标：

1、知道向日葵的外形特征，学习用大手笔的方法表现向日葵。

2、敢于大胆尝试用各色水粉颜料做画。

3、在作画时能保持画面和衣服整洁。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

5、体验运用不同方式与同伴合作作画的乐趣。

活动准备：

1、向日葵图片



2、调色盘、毡子、颜料若干，水粉笔若干、抹布、小水桶。

活动过程：

一、通过对话引起作画兴趣

1、引导幼儿观察向日葵的外形特征，幼儿观察并用语言描述
向日葵的外形特征。

2、教师

总结：向日葵长着圆圆的大脸盘，周围有许多圆圆的发辨
（花瓣），还有细细长长的身体（茎），身体两边是它的手
（叶）。

今天我们就用水粉笔为向日葵照张相。

二、教师示范

先画向日葵的大脸盘——然后画周围的发辨（花瓣）——向
日葵的身体（茎）——向日葵的手（叶片）。教师还可以启
发幼儿，为向日葵找朋友（蓝天、白云、小鸟、花草等等）

三、幼儿创作，教师巡回指导。

提示幼儿为向日葵拍出大大的照片，脸是圆圆的，可以选择
自己喜欢的颜色为向日葵照相。注意暗示幼儿向日葵的脸盘
一定要画的大一些。

四、作品欣赏与交流：

幼儿欣赏自己与伙伴的作品，讲讲用了什么颜色，请了那些
好朋友和向日葵做游戏。



粘土向日葵美术教案篇四

1、引导幼儿运用多种花纹与图案装饰向日葵的花盘、茎叶。

2、学会用相似色进行背景色的涂色，鼓励幼儿用不同规律的.
色块来涂色。

花纹范例、范图若干张

一、谈话导入

1、复习：有个大画家叫凡高，他画了一幅美丽的画，是什么？

2、请幼儿描述一下向日葵是什么样的？

二、欣赏范画

1、了解不同的作画方式：凡高的《向日葵》是油画，这幅
《向日葵》是用什么方法画的呢？（线条装饰画）

2、欣赏不同的花纹和图案：除了这些花纹，你还会其它漂亮
的花纹吗？（请个别幼儿画一画）

三、提出作画要求

1、构图时要大胆、流畅，向日葵的花盘画得圆又大。（教师
示范，引导幼儿画出不同的花瓣）

2、进行装饰时注意花纹要画得整齐而密集。

3、背景色选用相似色，运用不同形状的色块排列来进行涂色。

四、幼儿作画

五、作品展示



粘土向日葵美术教案篇五

活动目标：

1、激发幼儿欣赏美好事物的情感。

2、培养幼儿审美能力和习惯，初步从自我审美的角度进行评
价。

3、引导幼儿欣赏静物画向日葵的造型和色彩，并大胆说出自
己的感受。

活动准备：课件、向日葵的挂图、小幅向日葵图画若干、关
于梵高的其他资料等

活动过程：

1、简单提问、直接进入活动主题

小朋友们，我们刚才看到的是什么啊？向日葵生长在什么地
方？它为什么叫向日葵呢？

2、重点不同的欣赏向日葵的其他作品

欣赏完真实的向日葵，那我们起来看看画中的向日葵吧。

（2）知道作品的名称《剪下的四支向日葵》

（3）向日葵是在哪里的？所以画名就叫做《花瓶中的五支向
日葵》

3、欣赏《花瓶中的十四支向日葵》

（1）优美音乐、充分欣赏。让幼儿在优美音乐的烘托在自由
欣赏作品。



（2）逐步提问，深入欣赏这些都是一个画家画的向日葵，他
特别喜欢这种植物。我们今天重点欣赏这一幅作品。

提问：你感觉这幅画怎么样啊？让幼儿自由说出感想。

4、请幼儿欣赏小图片，相互交流。“你喜欢这幅画吗？它哪
里画的好？为什么好？”

5、幼儿大胆表述自己的想法，用语言和肢体动作分别表
示。“你看了这幅画，心里有什么感受？”引导幼儿用肢体
动作进行表现。

6、介绍画家的有关背景

背景：荷兰人，但生活在法国。享年37岁。在34的时候去向
日葵情有独钟，绘画向日葵十余多幅，画家的所有作品都是
在死后才被别人认可和接受的，直到现在都影响是世人。

家庭：出生牧师家庭、穷困；父亲善良、乐于帮助穷人，有
兄弟姐妹好几个。

性格：善良、勤奋、喜欢帮助别人、孤僻。

提问：画家梵高是一个怎样的人？你喜欢他吗？喜欢他的哪
些地方？

7、活动延伸

为幼儿准备了有关梵高的其他有关资料，以展览的形式出现。
让幼儿更加生入的对画家进行全面的了解。


